



Broj: 03-062/20-414/2

27. februar 2020.

Na osnovu Javnog poziva za nacionalnog koordinadora za desetu rundu Evropskog društvenog istraživanja, objavljenog na veb stranici Ministarstva nauke 04. februara 2020. godine, Savjet za naučnoistraživačku djelatnost na 23. sjednici održanoj 26.02.2020. donosi

## ODLUKU

### o izboru nacionalnog koordinadora za desetu rundu Evropskog društvenog istraživanja, i to:

- **PROF. DR OLIVERA KOMAR**, profesorica Fakulteta političkih nauka Univerziteta Crne Gore.

## Obrazloženje

Ministarstvo nauke je dana 04. februara 2020. godine na svojoj veb stranici objavilo Javni poziv za nacionalnog koordinadora za desetu rundu Evropskog društvenog istraživanja. Javnim pozivom je, između ostalog, predviđeno da će Savjet za naučnoistraživačku djelatnost, nakon razmatranja prijave, donijeti odluku o izboru nacionalnog koordinadora za 10. rundu, za period 2020.-2021. godine.

Ministarstvo je, po osnovu ovog javnog poziva, primilo prijave tri kandidatkinje i to: prof. dr Olivera Komar, Fakultet političkih nauka Univerziteta Crne Gore, prof. dr Jadranka Kaluđerović, Institut za strateške studije i projekcije i prof. dr Vesna Bratić, Filološki fakultet Univerziteta Crne Gore.

Savjet za naučnoistraživačku djelatnost je na 23. sjednici održanoj 26. februara 2020. godine razmotrio prijave sve tri kandidatkinje. Evaluacija prijave je izvršena po osnovu tri kriterijuma: biografije kandidata (lista publikacija, javne prezentacije, povezanost predmeta koje predaje i poslova koje obavlja sa ovim projektom, lista projekata kojima je rukovodio/la, lista projekata u kojima je bio/la član, mentorstvo studenata magistranata i doktoranata i drugih referenci navedenih u CV-ju); motivacionog pisma; i sastava istraživačkog tima (poželjno uključjenje mladih istraživača, prethodno iskustvo istraživača u oblasti koja je predmet projekta).

Na osnovu uvida u dostavljenu dokumentaciju svih kandidatkinja i razmatranja dokumentacije u skladu sa navedenim kriterijumima, Savjet je donio odluku o izboru prof. dr Olivera Komar za nacionalnog koordinatora za desetu rundu Evropskog društvenog istraživanja.

Prof. dr Olivera Komar je vanredna profesorica na Fakultetu političkih nauka Univerziteta Crne Gore. Jedan je od najistaknutijih naučnika u Crnoj Gori u oblasti politikologije, sa publikacijama iz Web of Science baze. Njena uža oblast akademskog i istraživačkog interesovanja su društveni sistemi i odnosi, te je u okviru ove oblasti realizovala brojne projekte, prezentacije, publikacije, dobru regionalnu i međunarodnu povezanost i uključenost u predavanja studentima iz oblasti istraživanja.

Savjet je dao prednost ovoj kandidatkinji, jer je utvrđeno da je njena prijava u najvećoj mjeri usaglašena sa uslovima Javnog poziva, te da je uspješno vodila realizaciju devete runde Evropskog društvenog istraživanja, u izazovnim uslovima prvog istraživačkog ciklusa ove vrste u Crnoj Gori. Istraživački tim koji je predložila uključuje dva mlada istraživača iz uže oblasti istraživanja, sa međunarodnim iskustvom, koji su takođe uključeni u proces nastave, što olakšava širenje uticaja Evropskog društvenog istraživanja. Nadalje, motivaciono pismo odslikava njenu posvećenost projektu, viziju za otvorenost Evropskog društvenog istraživanja ka širem društvu, uz dobro prepoznavanje potencijalnih problema i plan za diseminaciju rezultata istraživanja.

**Zamjenik Predsjednice  
Savjeta za naučnoistraživačku djelatnost**

  
**Dr Elvir Zvrko**